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Schrob-/zuigmachine
Nilfisk-ADVANCE BR 1100SC
HW-nr.: 0621100

De Nilfisk BR 1100S/1300S schrob-/zuigmachine heeft de meeste schrob opties in zijn klasse. De machine kan
zowel met cilindrische als schijfborstel schrobdeks worden geleverd in 110cm en 130cm breedte. De cilindrische
modellen zijn uitgerust met zijborstels.

De zuigmond zorgt voor bijna 100% vochtopname in scherpe bochten, waardoor de vioeren schoon, droog en
direct veilig gebruikt kunnen worden. De BR 1100S/1300S is uitgerust met EDS - ECO Doseer Systeem dat
verspilling van water en chemie voorkomt en dat er voor zorgt dat u altijd de juiste mengverhoudingen gebruikt.
Met het grote schrobdek, EDS, de 265 | schoonwatertank en een werksnelheid van 9 km/u, wordt uw gebruikte
tijd winstgevend.

Product kenmerken:
e HOGE PRODUCTIVITEIT: 1 tot 1,3 m werkbreedte, 265 liter tankinhoud, hoge werksnelheid

e EFFECTIVITEIT: cilindrische en schijfborstel schrobdeks geschikt voor zwaar gebruik, uitgebreid assortiment
borstels, perfecte zuigkracht, twee zijborstels, om te vegen en te schrobben

e COMFORTABEL IN GEBRUIK: één knops bediening, ergonomische bestuurdersplaats, verstelbaar stuur en
een uitstekend zicht. De open voorkant en de polyethyleen body geven de machine nog meer aanzien

e VEILIGHEID: "Anti slip beveiliging" om de tractie aan te passen aan de werkomstandigheden, tweevoudige
schijfremmen

Technische specificaties:

¢ Maximale werktijd: T

e Nominaal vermogen: 4400 W

e Geluidsdruk niveau op 1,5 mtr.: 72 db(A)

e Productievermogen theoretisch/werkelijk: 9000/6300 m?/u

e Schrobbreedte: 1000 mm

¢ Min. ronddraaiende padbreedte: 213 cm

¢ Maximum snelheid: 9 km/u

e Oplossing pomp min./max.: 265/265 Itr.

e Vermogensbron: 480 AC5

e Oplossing pomp min./max.: 3,1-9,4 ltr/min. at 100 psi
e Borstel/paddiameter: 2 cilindervormig mm

e Borsteldruk: 38/54/90 kg

o Borstelsnelheid: 630 rpm

e LXxWxH: 187 x 116 x 148 cm

¢ Netto gewicht: 557 kg

o Werkzaam gewicht: 1397 kg

e Bostel motor: 2x1,12 kKW

e Trekbreedte: 1250 mm

e Tractie motor vermogen: 1300 W

e Zuigmotor vermogen: 560 — 3 fases W

e Voltage: 36 VDC
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Scrubber
Nilfisk-ADVANCE BR 1100SC
HW-no.: 0621100

.

The Nilfisk BR 1100S range of scrubber/dryers boasts the most variety of scrubbing options in its class. To meet
your cleaning needs, disc or cylindrical interchangeable scrub decks are available in 1000 mm. With the
cylindrical model, side brooms eliminate manual sweeping along racks.

The squeegee system provides nearly 100% water pick-up on tight turns, leaving the floors clean, dry and save
for traffic. The BR 11008 also feature EDS — ECO Dosage Solution — which eliminates detergent and water waste
and ensures proper dilution ratios. Together the large scrub deck, EDS, the 265 litre solution tank and a working
speed of 9 km./h., give you an economical, efficient result.

Product facts:

e HIGH PRODUCTIVITY: 1 m scrubbing path, 265 litre capacity, high working speed

e EFFICIENCY: Heavy duty cylindrical and disc decks, wide variety of scrubbing brushes, perfect vacuuming,
dual side brooms, to sweep, scrub and dry all floors
COMFORTABLE TO USE: One touch control, ergonomical operator compartment with tilt steering wheel and
unsurpassed visibility

e SAFETY: “Traction control” to adjust traction to working condition, dual disc brakes and perfect vacuuming

Technical specifications:

e Maximum running time: T

o Rated power: 4400 W

e Sound pressure level at 1,5 mtr.: 72 db(A)

e Productivity rate theoretical/actual: 9000/6300 m%h

e Scrubbing width: 1000 mm

e Min. turn-around aisle width: 213 cm

e Max. speed: 9 km/h

e Solution/recovery tank min./max.: 265/265 Itr.

e Power source: 480 AC5

e Solution pump min./max.: 3,1-9,4 ltr/min. at 100 psi
e Brush/pad diameter: 2 cylindricals mm

e Brush pressure: 38/54/90 kg

e Brush speed: 630 rpm

e LXxWxH: 187 x 116 x 148 cm

¢ Net weight: 557 kg

e Operating weight: 1397 kg

e Brush motor: 2x1,12 kKW

e Sqgeegee width: 1250 mm

e Traction motor power: 1300 W

e Vacuum motor power: 560 — 3 stages W

e Voltage: 36 VDC
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